
- 학습에 불편을 드려 죄송합니다 -

 『2022 GRIT 심화편』 정오표 (~07/23)
페이지 이전 내용 수정 사항

[문제편]
p.250 (나) 작품

[B]의 범위
~'밤은 언제 줍고 고기는 언제 낚고'

까지

[B]의 범위를 한줄 아래인 
~'시비는 누가 닫으며 떨어진 꽃은 

누가 쓸겠는가’
까지 연장.

[문제편]
p.28 지문

28번 문장
여기서 a는 상수이므로 Y의 값이 

증가할수록 C/Y의 값은 작아지며, 그에 
따라서 C/Y의 값 또한 작아진다는 사실을 

알 수 있다.

여기서 a는 상수이므로 Y의 값이 
증가할수록 a/Y의 값은 작아지며, 그에 

따라서 C/Y의 값 또한 작아진다는 
사실을 알 수 있다.

[해설편]
p.18 3번 문항 해설

따라서 3번 선지의 진술은 적절하지 
않다.

따라서 3번 선지의 진술은 적절하다.

[해설편 ]
p.10 3번 문항 해설

(05/25)

2번 선지
주변국은 경제 상황이 악화로 인한 주변국은 경제 상황의 악화로 인한

[문제편]
p.44 “인격체” 본문

(05/25)

ⓐ자율적
ⓓ통상적

(밑줄 수정)
ⓐ자율적
ⓓ통상적

[해설편]
p. 55 5번 문항 해설

(07/23)
정답 해설 1문단 내용 교체

지문의 '전방 분사를 하면 <그림>의 작은 
타원궤도로 진입한 우주선의 속력은 원 

궤도에서보다 더 느려진 진입 속력과 더 빨라진 
최대 속력 사이에서 변화한다' 를 통해서 후방 

분사 및 큰 궤도 진입에 관한 정보를 
추론한다면, 큰 궤도에서는 더 빨라진 

진입속력과 더 느려진 최소 속력을 가진다는 
것을 알 수 있으므로 두 지점에서 운동에너지가 

같아지는 지점이 있다.

[해설편]
p. 95 지문분석

(07/23)

[지문 분석]
연극론적 분석을 비판하는 고프먼의 주장을 

통해 지문이 끝이 난다

연극론적 분석을 향한 비판에 대응하는 
고프먼의 주장을 통해 지문이 끝이 난다

[문제편]
p.37 1번 문항

(07/23)

5번 선지
컬러 셀이 8bit 색상 정보를 저장하는 데 필요한 

메모리는 기존의 4배로 늘어난다.

한 화면이 8bit 색상 정보를 저장하는 데 필요한 
메모리는 기존의 4배로 늘어난다.

[해설편]
p.95

(07/23)

(지문의 POINT: 2문단)
4번 문장의 P(사회 질서를...

6번 문장의 P(사회 질서를...


